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KOnna BnagumMmunpoBHa KyyepoBcKas

4 TokcaH HonbiHLWa BaFaHbl ecenTey KyHi, T i
- akKblpbINTap n TancbipMachbl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi v anbl
[fa} 3 3 YcuneHne Kasaxckoro xaHcTea npu Kacbim § 43 cTp.170-174 4nTaTh, § 43 cTp.170-
Gannapel KUBIHTBIK X v 8 = 04.04 |xaHe. YcuneHne Kasaxckoro xaHCTBa npu 174 untath
GaFanay N [Ta) E s % l(\\e KacbIM xaHe
BXB 1 BXB 2 BXXB 3 BXXB 4 L"D’ © 8 § [te) BHewWHAA nonnTuka Kasaxckoro xaHcTea npw |§ 44 cTp.174-177 4nuTaTh, § 44 cTp.174-
6annbl < o ° S 11.04 |XakHa3ap xaHe. BHewHsAs noanTurka 177 wntaTth
< S = Ka3axcKoro xaHCTBa Npu XakHasap xaHe
YKpenieHune i0XKHbIX rpaHnL, Kasaxckoro § 45 cTp.178-180 4nTaThb, § 46 cTp.181-
Makcumanael 6ann,u.ap 18.04 |xaHcTsa npu Tayekenb xaHe. Ykpennexve 184 unTaTh
10 10 25 eNHCTBa Ka3axckoro xaHCTBa npun Ecum
Ka3axcko-[)KyHrapckoe npoTuBoCTosHUe § 47 cTp.184-187 4nTath, § 48-49 cTp.187
25.04 |npw XaHrup xaHe. ObwecTseHHo-npasosas [-192 4uTaTb
4 7 17 30.5% | 34% 65% 3 cucTema Kasaxos npu Tayke xaHe
CoumnanbHas cTpykTypa Kasaxckoro § 50-51-52 cTp.194 -203 4uTaTh, § 53-54
02.05 |[xaHcTBa\CoumanbHas CTpykTypa Kasaxckoro |cTp.203 -211 yutaTh
5 9 10 31.5% | 20% 52% 3 xaHCTBa. [lyxoBHas KynbTypa Ka3axos B XVI -
TpaAVLNOHHOE X03ANCTBO Ka3axos. §55-56 cTp.211-220 4nTaTb, MOBTOPATH
7 9 25 37.5% 50% 88% 5 16.05 |CymmaTtusHoe oueHuBaHwe 3a 4 YeTBepTh
TpaIJ,IAL(IAOHHOE X035NCTBO Ka3axoB.. NOBTOPATbL, NOBTOPATH
8 9 24 39.5% | 48% 88% 5 23.05 |CoBpemeHHble cBuaeTeN NCTOPUM POAHOIO
Kpas
CabakTap caHbl: 15
5 6 10 30% 20% 50% 3
9 10 25 44.5% | 50% 95% 5
5 8 9 31% 18% 49% 3
5 6 6 29% 12% 41% 3
9 9 14 36.5% | 28% 65% 4
7 8 17 33% 34% 67% 4




